
Företagsekonomi tillämpad inom den agrara näringen, del I
FÖ0368, 10045.2223
 15 Hp
Studietakt = 100%
Nivå och djup = Grund   
Kursledare = Jan Larsson 

Värderingsresultat

Värderingsperiod: 2022-10-24   -   2022-11-14 
Antal svar 19
Studentantal 32
Svarsfrekvens 59 % 

Obligatoriska standardfrågor

1.   Mitt helhetsintryck av kursen är:

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,6 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 6
4: 10
5: 2
Har ingen uppfattning: 0

2.   Jag anser att kursens innehåll hade en tydlig koppling till kursens lärandemål.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,1 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 8
5: 6
Har ingen uppfattning: 1



3.   Mina förkunskaper var tillräckliga för att tillgodogöra mig kursen.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,1 
Median: 3 

1: 2
2: 5
3: 5
4: 3
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

4.   Jag anser att kursinformationen var lättillgänglig.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,3 
Median: 4 

1: 0
2: 0
3: 3
4: 8
5: 8
Har ingen uppfattning: 0

5.   Kursens lärandemoment (föreläsningar, litteratur, övningar med mera) har stöttat mitt lärande.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,4 
Median: 4 

1: 2
2: 2
3: 4
4: 8
5: 3
Har ingen uppfattning: 0

6.   Jag anser att den sociala lärmiljön har varit inkluderande där olika tankar respekterades.

 
Antal svar: 19 
Medel: 4,3 
Median: 5 

1: 0
2: 0
3: 4
4: 5
5: 10



Har ingen uppfattning: 0

7.   Jag anser att den fysiska lärmiljön (exempelvis lokaler och utrustning) var tillfredställande.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,5 
Median: 3 

1: 0
2: 3
3: 7
4: 5
5: 4
Har ingen uppfattning: 0

8.   Examinationen/-erna gav mig möjlighet att visa vad jag lärt mig under kursen, se lärandemål.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,9 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 3
4: 9
5: 5
Har ingen uppfattning: 1

9.   Jag anser att kursen har berört hållbar utveckling (miljömässig, social och/eller ekonomisk hållbarhet).

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,7 
Median: 4 

1: 1
2: 2
3: 6
4: 3
5: 7
Har ingen uppfattning: 0

10.   Jag anser att kursen har berört ett genus- och jämställdhetsperspektiv i innehåll och praktik (t. ex.
perspektiv på ämnet, kurslitteratur, fördelning av taltid och förekomst av härskartekniker).

 



 
Antal svar: 19 
Medel: 4,2 
Median: 4 

1: 1
2: 0
3: 2
4: 5
5: 8
Har ingen uppfattning: 3

11.   Jag anser att kursen har berört internationella perspektiv.

 
Antal svar: 19 
Medel: 3,4 
Median: 3 

1: 1
2: 1
3: 9
4: 4
5: 3
Har ingen uppfattning: 1

12.   Jag har i genomsnitt lagt … timmar per vecka på kursen (inklusive schemalagd tid).

 
Antal svar: 19 
Medel: 30,7 
Median: 26-35 

≤5: 0
6-15: 0
16-25: 2
26-35: 9
36-45: 3
≥46: 0
Har ingen uppfattning: 5

13.   Om relevant, vad är ditt helhetsintryck av att hela eller delar av utbildningen genomförts på distans?

 
Antal svar: 19 
Medel: 2,9 
Median: 3 

1: 2
2: 0
3: 4
4: 3
5: 0
Har ingen uppfattning: 10



14.   Om relevant, vad fungerade väl i undervisningen på distans? 

15.   Om relevant, vad fungerade mindre väl i undervisningen på distans?

Kursledarens kommentarer
Vi har ett stort bekymmer med att spridningen är mycket stor inom klassen där en vanlig kommentar är att det går
för fort och en annan att kursen skulle kunna innehålla mer. Det som bekymrar denna gång är att det, trots ett
medeltal runt 4, finns ganska många ettor i värderingen.

Studentrepresentantens kommentarer
Helhetsintrycket av kursen var generelt bra med alla utom en på övre halvan av skalan. Vissa känner att det har
vårit svårt att hänga med medans andra tycker att det inte lärt sig så mycket nytt de inte viste innan. Altså spridd
åsikt om svårighetsgrad.

Hurvida förkunskaperna räckte till är det väldigt spridda åsikter om. Förmodligen beror detta på väldigt spridda
förkunskaper med olika gymnasieutbildningar och erfarenheter. Möjligtvis bever vissa lite mer stöd med att förstå
grunderna.

Många tyckte att upplägget på canvas var tydligt och bra. Några, som inte gjort utverderingen, tyckte att det var svårt
att hitta.

Spridda åsikter om föreläsningarna. Vissa tycker att det har varit svårt att hänga med och önskar mer stöd och
förklaring innan man går vidare. Några tyckte att föreläsningarna på marknadsföringen inte var särskilt givande till
att kunna skriva hemtentamen. Generelt önskas mer förklaringar när det är något man inte förstår.

Inga proplem med sociala miljön.

Atalje är ingen uppskattad lokal, svårt att se, dåligt möblerat och störande spring i rummet brevid.

Kallt i terra nova.

Generellt nöjda med tentorna. Vissa tyckte det var svårt att vet vad som efterfrågades på hemtentamen.

Många tyckte det var svårt att uppskatta tidsåtgång.

Kontakta support: support@slu.se - 018-67 6600

mailto:support@slu.se

